C.A. Y. M. E. Trust’s

Siddhant College of Engineering.
(Approved by AICTE, Recognized by Govt. of Maharashtra and Affiliated to S.P. Pune University & MSBTE)
At. Post - Sudumbare, Tal. - Maval, Dist. - Pune,PIN- 412 109. & 02114-661904.

Shri. Rajendra Singh Yadav. Dr. L. V. Kamble.
President. Principal.

Student Satisfaction Survey 2023-24

Gender.

a0 responses

& Male.
@ Female.
Plz Mention your Category. [Like Open, OBC, SC, ST, NT etc]
90 responses
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Your State of Domicile.

80 responses
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Your Branch.

90 responses

Civil Engineering. 13 (14.4%)

Computer Engineering. 32 (35.6%)
Electronics & Telecommunicati... 22 (24.4%)

Information Technology.

Mechanical Engineering. 13 (20%)
First Year
ME
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Year in which you are currently studying.

90 responses

@FE
@ SE
@TE

@ EE




Plz provide your PR N.

80 responses

72297764G
72297693D
722417926
72241878H
722418566

Year of Joining to the College.

a0 responses
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Satisfaction Survey Questionnaire Now starts.

How much of the subject syllabus was covered in the class?

90 respanses

4-85t0 100% 36 (40%)

3-70to B4% 35 (38.9%)

2—551to0 69%
1—- 30 to 54%

0 —Below 30%

How well did your teachers prepare for the classes?
90 responses
4 —Thoroughly 35 (38.9%)
3 — Satisfactorily 50 (55.6%)
2 — Poorly

1 - Indifferently

0 —Won' teach at all

How well were the teachers able to communicate with you?

90 responses

4 — Always efiective 51 (B6.7%)

3 — Sometimes effective 32 (35.6%)
2 — Just satisfactorily

1— Generally inefiective

0— Very poor communication




How you will describe the teacher's approach towards teaching.....?

90 responses

4- Excellent 32 (35.6%)
3 = Very good 38 (43.3%)
2 - Good 20 (22 2%)
1— Fair
0— Poor
0 10 20 30 40
How fair is your internal evaluation process by the teachers....?
a0 responses
4 — Always Tair 39 (43.3%)
3 — Usually fair 39 (43.3%)
2 — Sometimes unfair 12 (13.3%)
1 — Usually unfair
0— Unfair
0 10 20 30 40
Has the teacher discussed your performance in assignments with you?
90 responses
4 — Every time 48 (53.3%)

3 — Usually 29 (32.2%)

2 = Occasionally/Sometimes 11 (12.2%)

1— Rarely

0— Mever




How regularly the college has promoted the Internship, Student exchange, Field
visit opportunities for you.

o0 responses

4 — Regularly 31 (34.4%)

3 — Often 22 (24.4%)

2 — Sometimes 15 (16.7%)

1— Rarely

0— MNewver 18 (20%)

How well the teaching and mentoring process in our college has facilitated you
in cognitive, social and emotional growth....?

90 responses

24 (26.7%)

4 — Significanthy

3 —Very well 43 (47.8%)
2 — Moderately 20 (22.2%)
1 — Marginally
0— Mot at all
0 10 20 30 40 50

How well you agree that the college provides multiple opportunities to learn and
grow....”?

90 responses

4 — Strongly agree 23 (25.6%)

3 - Agree 38 (42.2%)
2 — Neutral 22 (24.4%)

1—Dizagres

0- Strongly disagree




Had teachers informed you about the expected course outcomes and
program outcomes [ Cos & POs].

90 responses

4 — Every time 35 (38.9%)

3 — Usually 37 (41.1%)

2— Qccasionally/Sometimes 15 (16.7%)

1— Rarely

01— Mever

Has your mentor did the regular follow-up with an task or activities assigned to
you....?

90 responses

4 — Every time 37 (41.1%)

3 — Usually 38 (42.2%)

2 — Occasionally/Sometimes 15 (16.7%)

1 — Rarely

0 -1 don't have a mentor

Has your teachers illustrate the subject concepts through examples and
practical applications related to the subject....?

90 responses

4 — Every time 40 (44.4%)

3 — Usually 35 (38.9%)

15 (16.7%)

2 — Cccasionally/Sometimes

1—Rarely

0 — Mever




How well you agree that the teachers identified your strengths and encouraged
you with providing right level of challenges during the entire academic year....7

o0 responses

4 — Fully 36 (40%)

3 - Reasonably 33 (36.7%)

2 — Partially 17 (18.9%)

1 — Slightly

0—- Unable to

How well your teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.....?

90 responses

4 - Every time 30 (33.3%)

3 — Usually 42 (46.7%)
2 — Occasionally/Sometimes 11 (12 2%)
1 - Rarely

0 — Mever

Has the college have taken the steps to participate in the monitoring, review and
continuous quality improvement of the teaching learning process....?

40 responses

4 — Strongly agree
3 —Agree 43 (47 8%)
2 — Neutral

1 — Disagres

0 — Strongly disagree

50




How effectively the college and your teachers used student centric methods,
such as experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

90 responses

4 —To a great extent 31 (34 4%)

3 —Moderate 41 {45.6%)
2 — Some what M {(12.2%)
1= Very little

0 — Mot at all

How well your teachers encourage you to participate in extracurricular
activities....?

90 responses

4 — Strongly agree 33 (36.7%)

3 —Agres 43 (47 .85%)
2 — Meutral 14 (15.6%)

1—Dizagres

0 - Strongly dizagree

How effectively have the efforts are made by the institute/ teachers to induce
soft skills, lite skills and employability skills to make you ready for the
professional work....?

o0 responses

4 — To a great extent 34 (37.8%)

3 — Moderate 36 (40%)
2 — Some what 14 (15.6%)
1 = Very little

0 — Mot at all




What percentage of teachers have used ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching....?

90 responses

4 — Above 90%
3-T70-89% 38 (42.2%)
2-50-69% 13 (14.4%)
1—30—49% 10 (11.1%)

0 — Below 29%

The overall guality of teaching-learning process in your institute is very good.

90 responses

4 -Strongly agres 33 (36.7%)

3 — Agree 34 (37.8%)

2 — Meutral 16 (17.8%)

1 - Dizagree

0 - Strongly disagres

Give three observation or suggestions to improve the overall teaching — learning experience in our
College.

90 responses

Plz cover all syllabus

No any suggestion

1.Focus on students improvement according to the outside world and give them more knowledge about Al
TOOLS which is needed in future

2.improve the teaching skills of staff they are having a lot of knowledge but not able to express it at all

3. Improve placements activities ... Make sure that staff not only prepared for the theory based instead of
that focus on the placement activities like apptitude coding..or interview preparation too




Give three observation or suggestions to improve the overall teaching - leaming experience in our
College.

90 responsas

The overall quality of teaching process in my college Is very good

1.**Contiuous Professional Development**: Encourage faculty members to participate in viorkshops,
seminars, and conferences 1o stay updatec with the latest taching methodologies end soft skills.

2. **Feedback Mechanism**; Implement a obust feedback system where students can anonymously
provide feedback on the teaching methods and sof: skills of instruciors. This allows instructors to identify

areas for improvement.

3. +*Peer Observations**: Arrange ‘or peer observations whare instructors can observe each other's
Classes and provide const-uctive feedback. This promotes collaboration and sharing of best practices.
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